

# 持“快乐通票”—— 旅游免票 吃饭顶钱 泡温泉打折

□本刊记者 景庆霞

上周,本刊刊登的“快乐通票”可以领取的消息发出后,受到了读者的热情追捧,我市多个领取点出现了读者排队领取的火爆场面。

“快乐通票”是本刊联合旅游景区和餐饮企业为广大师生暑期生活提供优惠信息而推出的,是师生享受优惠的凭证。广大师生可凭教师证、学生证、准考证或相关证件就近到参与活动的景区或企业免费领取。

截至目前,参与活动的商家和景区包括:全聚德大酒店、红子鸡大酒店、湘鄂汇大酒店、宴天下大酒店、天府火锅、天府大酒店、玖鼎御坊火锅、潘加园火锅等餐饮企业,还有老君洞、龙潭沟、五道幢、银树沟、寺山、老君山等景区以及凤翔温泉等。

据了解,2013“快乐通票”参与商家的优惠活动实惠且力度空前。

全聚德大酒店、红子鸡大酒店、湘

鄂汇大酒店、宴天下大酒店:持“快乐通票”在大厅消费可享受六六折优惠。

天府火锅:持票在所有店面消费可抵50元现金。

潘加园火锅:持“快乐通票”消费赠送凉菜2个、酸梅汤一壶,同时享受店内其他优惠活动。

玖鼎御坊火锅:持“快乐通票”可享受68元套餐一份。

凤翔温泉:持“快乐通票”享受48元简餐一份和鱼疗一次(原价98元,四九折优惠,限周一至周五)。

老君洞、龙潭沟、五道幢、银树沟、寺山:即日起至8月31日每个双休日,中(高)考生凭准考证免门票;自驾游到以上景区游玩,持本版报纸,每车可免一人门票,同车其他人可享门票八折优惠。

寺山:CS野战及门票原价180元,持“快乐通票”门票价60元。

老君山:学生、教师凭证免票。

龙河漂流、灌河军事漂流、恐龙谷漂流:持“快乐通票”均享八折



学生们在领取「快乐通票」

刘强摄

优惠。

需要“快乐通票”的读者除了可以到新区报业大大厦三楼西厅领取,还可以就近到全聚德大酒店、红子鸡大酒店、湘鄂汇大酒店、宴天下

大酒店、天府火锅、天府大酒店、玖鼎御坊火锅、潘加园火锅等餐饮企业领取。

咨询电话:0379-65233733

13938872207



## 旅行、享受美味、休闲娱乐…… 多彩暑假 向快乐出发

□本刊记者 景庆霞

当学校的大门上锁,小区里的孩子越来越多,大人们开始讨论怎么安排孩子们的假期生活时……暑假帷幕已拉开了!对孩子们来说,一年中最快乐也最期盼的就是暑假了。

暑假生活是多彩的,您可以带着孩子旅行,让孩子在旅行中成长;您可以带着孩子品尝美食,让孩子在享受美味的同时学会感恩;您还可以带孩子看看电影、唱唱歌,让孩子在休闲娱乐中放松身心。

### 1 在快乐旅游中体验成长

旅行是一种经历,也会成为美好的记忆。对孩子来说,旅行不仅能放松心情,还能拓宽视野,增长阅历。

近期酷暑难耐,您可以以避暑为目的,带着孩子亲近大山、亲近流水,和大自然一起深呼吸,在青山绿水中探寻大自然的神秘。

如果不想跑远,栾川县是一个不错的去处。那里有巍峨壮观的老君山、风光旖旎的抱犊寨、瑰丽幽静的鸡冠洞、谷幽竹秀的重渡沟……栾川景点很多,也比较集中,各种年龄段的孩子都可以在那里找到喜欢的风景。另外,新安县白云山、洛宁县神灵寨也非常适合带着孩子去游玩。

如果您和孩子已经去过洛阳及周边的大部分景区,南阳市西峡县也是一个不错的去处。那里是恐龙的故乡,有养心老君洞、世外桃源银树沟、中原一绝龙潭沟、天然画廊寺山等景区,在那里,您可以

欣赏到银练直挂、瀑潭相依、四季芳菲之美景,还可以到品尝到各种山珍野味。

夏天不戏水,秋天徒伤悲。在高温天,您可以带着孩子一起去体验漂流,有恐龙谷漂流、栾川大峡谷漂流、豫西大峡谷漂流、西峡灌河军事漂流、西峡龙河漂流等诸多选择。

如果您的孩子渴望走向更远的地方,那么可以选择各大旅行社的暑期旅游产品。

据了解,洛阳康辉、洛阳金城宝中旅、洛阳邮电国旅等联合推出的豪华旅游专列近期非常火爆,可带您领略草原大漠、异国风情;阳光少年品牌夏令营深受“学生党”的欢迎,是暑期学生修身励志、放松休闲的好选择;另外,河南中旅洛阳分社“闯关东”游东北空调专列、洛阳路仕达旅行社西北五省及宁夏、内蒙古专列,也非常适合孩子走出洛阳,探寻外面的精彩世界。

### 2 在享受美食中学会感恩

平常孩子学业繁忙,每天行色匆匆,您可以趁这个暑假拿出自己的看家本领,为孩子好好准备一份爱心早餐、精美午餐或温馨晚餐。在做饭的过程中,您可以让孩子参与进来,让孩子帮您择菜、洗碗,让他们体会到父母的辛苦,在享受美味中学会感恩。

### 3 在休闲娱乐中放松身心

抛开繁重的学业,在休闲娱乐中放松身心。这个暑假,您可以和孩子一起走进电影院,在放松身心的同时,孩子还能学到课本上没有的知识。据了解,在今年暑期档的电影中,《喜羊羊与灰太狼之我爱灰太狼2》《蜗牛》《蓝精灵2》《人猿泰山》等都非常适合孩子观看。

如果您的孩子喜欢唱歌,可以一家人走进KTV,哪怕您唱歌跑调,哪怕

色香味形俱佳的美食不仅能给人以感官的享受,而且能刺激人的味蕾,让人心情愉悦。隔三岔五,您可以带上孩子去饭店品尝美味。不管是高档饭店顶级大厨带来的美味,还是火锅店的平民火锅,在大快朵颐的同时,孩子嘴角的微笑会让您相信,孩子的快乐就是这么简单。

您只会其中几句歌词,甚至您一首歌都不会唱,只要认真去聆听就够了。一家人坐在一起,要的是一种温馨的氛围,一种两代人其乐融融的感觉。

许多人都认为只有冬天才泡温泉,其实夏季泡温泉可以解暑降温。浸泡在温泉中,毛孔张开,体内热量得以释放,身体才能得到彻底放松。同时,您还可以利用泡温泉的机会和孩子谈谈心,拉近和孩子心灵的距离。